U Z A S A D N I E N I E

do uchwały  Nr       /2019
Rady Miejskiej w Połańcu
z dnia               2019 roku
w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Połaniec na rok 2019.


Na podstawie art. 11 ust.1 i art.11a ustawy o ochronie zwierząt zapewnienie opieki bezdomnym zwierzętom jest zadaniem własnym Gminy, a Rada Miejska w drodze uchwały, corocznie do dnia 31 marca określa Program opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt.

Problem bezdomności zwierząt jest problemem stale narastającym, dlatego należy podjąć działania zmierzające do poprawy tego stanu rzeczy. 


W Programie wskazano realizatorów poszczególnych zadań oraz wysokość środków finansowych zaplanowanych w budżecie Gminy na wykonanie zadań w nim ujętych.


Gmina Połaniec podjęła współpracę ze schroniskiem dla bezdomnych zwierząt         w Nowinach ul. Przemysłowa 89, prowadzonego przez Marcina Komorowicza – Gabinet Weterynaryjny MEDWET, ul. Gabrieli Zapolskiej 7/U/4,U5, 25-435 Kielce.

Koszt przejęcia psa przez schronisko z zapewnieniem opieki i wyszukaniem nowego właściciela wynosi 2050,00 zł brutto za dorosłego psa i 1050,00 zł za szczeniaka.


Projekt programu przewiduje dofinansowanie przez gminę Połaniec  dla właścicieli psów i kotów 50% kosztów sterylizacji samic i kastracji samców. Zabiegi będą przeprowadzane przez weterynarza wyłonionego w drodze konkursu ofert. Realizacja tego zadania ma na celu ograniczenie populacji bezdomnych psów i kotów, na jej realizację przewidziana jest  kwota 5 000,00 zł.

Projekt Programu w dniu 25.01.2019 r. został przekazany Powiatowemu Lekarzowi Weterynarii w Staszowie oraz organizacjom pozarządowym celem wyrażenia opinii zgodnie z przepisami ustawy o ochronie zwierząt. Powiatowy Lekarz Weterynarii jak            i organizacje pozarządowe pozytywnie zaopiniowały Projekt Programu.

W tym stanie rzeczy podjęcie uchwały jest zasadne.
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